



REPUBLIKA HRVATSKA
PRIMORSKO-GORANSKA ŽUPANIJA



OPĆINA VIŠKOVO

OPĆINSKA NAČELNICA

KLASA: 014-02/24-01/1

URBROJ: 2170-35-04/03-24-10

VIŠKOVO, 30. listopada 2024. godine

ZAPISNIK ZBORA GRAĐANA ZA PODRUČJE NASELJA KOSI I SROKI

održanog 30. listopada 2024. godine s početkom u 18,00 sati u Vatrogasnom domu Sroki na adresi Gornji Sroki 133, Viškovo.

Predsjednik Općinskog vijeća Bojan Kurelić otvorio je Zbor građana i pozdravio sve prisutne.

Prisutni predstavnici Općine Viškovo: Općinska načelnica Sanja Udović, voditeljica Odsjeka ureda načelnika Dorotea Vitasović, te voditeljica zapisnika Sanja Bakula.

Prisutni članovi Općinskog vijeća Općine Viškovo: Tajana Saršon Radaljic i Marina Petrc Tomić.

Na sjednici je prisutno 4 mještana Općine Viškovo.

DNEVNI RED

Predsjednik Općinskog vijeća Bojan Kurelić obavještava prisutne mještane o dnevnom redu:

1. Upoznavanje građana s izglasanim Prijedlogom i inicijativom za osnivanje mjesnih odbora na području Općine Viškovo i daljnjim procesima koji prethode osnivanju mjesnih odbora
2. Informiranje građana o mjesnoj samoupravi, njenim nadležnostima i ovlastima, te izvorima financiranja mjesnih odbora
3. Informiranje građana o dosadašnjem radu Mjesnog odbora Marčelji, trenutačno jedinog mjesnog odbora na području općine
4. Informiranje građana o procesu kandidiranja na izborima za mjesnu samoupravu

Točka 1.

Upoznavanje građana s izglasanim Prijedlogom i inicijativom za osnivanje mjesnih odbora na području Općine Viškovo i daljnjim procesima koji prethode osnivanju mjesnih odbora

Predsjednik Općinskog vijeća Bojan Kurelić uvodno obrazlaže izglasani Prijedlog i inicijativu za osnivanje mjesnih odbora na području Općine Viškovo i daljnjim procesima koji prethode osnivanju mjesnih odbora.

Točka 2.

Informiranje građana o mjesnoj samoupravi, njenim nadležnostima i ovlastima, te izvorima financiranja mjesnih odbora

Predsjednik Općinskog vijeća Bojan Kurelić informirao je prisutne građane o mjesnoj samoupravi, njenim nadležnostima i ovlastima, te izvorima financiranja mjesnih odbora.

Točka 3.

Informiranje građana o dosadašnjem radu Mjesnog odbora Marčelji, trenutačno jedinog mjesnog odbora na području općine

Predsjednik Općinskog vijeća Bojan Kurelić informirao je prisutne građane o dosadašnjem radu Mjesnog odbora Marčelji, trenutačno jedinog mjesnog odbora na području općine.

Točka 4.

Informiranje građana o procesu kandidiranja na izborima za mjesnu samoupravu

Predsjednik Općinskog vijeća Bojan Kurelić informirao je prisutne građane o procesu kandidiranja na izborima za mjesnu samoupravu.

Nakon izložene prezentacije po točkama dnevnog reda predsjednik Općinskog vijeća Bojan Kurelić daje riječ Općinskoj načelnici Sanji Udović.

Općinska načelnica Sanja Udović osvrnula se na dosadašnje iskustvo u suradnji sa Mjesnim odborom Marčelji. Napomenula je da je do sada na sjednicama mjesnog odbora Marčelji sudjelovao i pročelnik Jedinog upravnog odjela radi jednostavnosti komuniciranja s Općinskom upravom i boljeg uvida u planirane aktivnosti. Osim toga, navela je da su dosad održani zborovi građana pokazali da je potrebno unaprijediti komunikaciju između mjesnog odbora i mještana te da rad mjesnog odbora mora biti otvoreniji i što dostupniji mještanima.

Predsjednik Općinskog vijeća Bojan Kurelić otvorio je raspravu.

Neda Srok postavila je upit kako doprijeti do ljudi, na što je dobila odgovor predsjednika Općinskog vijeća Bojana Kurelića da je potreban zajednički angažman i suradnja svih uključenih. Općinska načelnica Sanja Udović dodala je kako je Glasnik Općine Viškovo jedan oblik komunikacije te da će u nadolazećem broju biti objavljeni izvještaji sa zborova građana i dodatne informacije vezane za osnivanje mjesnih odbora.

Ljiljana Jurjević uputila je pitanje vezano uz dosadašnje funkcioniranje Mjesnog odbora Marčelji i svega što je do sada napravljeno. Predsjednik Općinskog vijeća Bojan Kurelić odgovorio je da je Mjesni odbor Marčelji imao dosta sjednica i dosta inicijativa i konkretnih akcija. Međutim isto tako, mještani su istaknuli da je problem bila obostrana komunikacija te će se morati naći još neke kanale komuniciranja. Općinska načelnica dodala je da je najznačajniji projekt koji je komuniciran kroz mjesni odbor pokretanje pješačkog nathodnika. Osim toga, tu je sportski park Vrtače, podjela paketića za svetog Nikolu, kićenje bora, škola čakavštine i druge lijepe inicijative.

Zbor građana završava s radom u 18:36 sati.

Zapisničar:


Sanja Bakula, bacc.admin.publ.


Predsjednik Općinskog vijeća
Bojan Kurelić